



## Global Truss F31100-B 1-Punkt Truss 1,0m Black

Artikelnummer: 20GB143 1-Punkt Traverse mit 50mm Rohr

60€



inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE





Das F31(PL) Traversensystem von Global Truss ist ein 1-Punkt System und dient als flexibles Hilfsmittel für geringe Lasten. Es kann frei mit den anderen Systemen aus der F3x Serie kombiniert werden und wird meist im Messebau angewendet.

Das Gurtrohr besteht aus Aluminium 50 (48) x 2 (3) mm. Verbunden werden die Traversen mit konischen Verbindern, welche im Lieferumfang enthalten sind. Wie alle Global Truss Traversen lässt sich auch diese in beliebigen Farben pulverbeschichten.

- Länge: 100 cm
- Rohrdurchmesser: 50 mm
- Wandstärke: 2 mm
- Konische Verbinder inklusive
- Gewicht: 1,4 kg

## Eigenschaften

Länge	1m
Farbe	schwarz
Hersteller	Global Truss
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	Global Truss GmbH STAGE CAMPUS Im Stöckmädle 27 76307 Karlsbad Deutschland Kontakt: info@globaltruss.de

## Galerie

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

**BIC:** GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





